



**ТРУБНАЯ  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ  
КОМПАНИЯ**

1 июля 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

## **ТМК проводит чемпионат профмастерства «Игры мастеров» на четырех заводах компании**

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) проводит шестой Открытый корпоративный чемпионат профессионального мастерства «Игры мастеров». Более 370 участников – сотрудники ТМК, предприятий-партнеров и студенты «Профессионалитета» и профильных учебных заведений – выполняют конкурсные задания на четырех предприятиях компании.

Чемпионат организован Корпоративным университетом ТМК2U. В этом году он проходит на Северском трубном заводе (СТЗ), Синарском трубном заводе (СинТЗ), Первоуральском новотрубном заводе (ПНТЗ) и Волжском трубном заводе (ВТЗ), а также в лабораториях и мастерских учебных заведений, участвующих в федеральном проекте «Профессионалитет» совместно с ТМК: Каменск-Уральского политехнического колледжа и Полевского многопрофильного техникума имени В. И. Назарова. При этом на каждой из площадок соревнуются сотрудники разных предприятий по определенным компетенциям, общее число которых в этом году – 22.

Конкурсанты разделены на две категории: молодые специалисты (до 28 лет) и опытные сотрудники (старше 29 лет). Их работу оценивают эксперты с различных предприятий ТМК, а также преподаватели высших и средних учебных заведений. В рамках чемпионата для участников также будут организованы деловая и развлекательная программы, пройдут спортивные мероприятия.

«Компания объединяет профессионалов, работающих в самых разных производственных сферах. Мы инвестируем в их развитие, предоставляем все возможности для расширения компетенций и карьерного роста, помогаем реализовать их амбиции. На конкурсах профессионального мастерства сотрудники демонстрируют свои навыки, делятся опытом, налаживают неформальные контакты между подразделениями и предприятиями, получают новые знания. Руководству компании «Игры мастеров» помогают увидеть сильные и слабые стороны профподготовки, скорректировать акценты обучения и сформировать кадровый резерв. Еще одна цель мероприятия – поднять престиж рабочих профессий, которые сегодня объективно являются драйвером экономики», – сказала заместитель генерального директора ТМК по управлению персоналом – директор Корпоративного университета ТМК2U Елена Позолотина.

Корпоративный чемпионат «Игры мастеров» проводится в ТМК с 2018 года. С 2023 года в нем также принимают участие студенты, что позволяет молодым людям получить реальную производственную практику и познакомиться с потенциальным работодателем.

**ТМК** ([www.tmk-group.ru](http://www.tmk-group.ru)) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: [pr@tmk-group.com](mailto:pr@tmk-group.com)